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Présidence de M. L. HUREZ, Président

La séance est ouverte à 11 h 35 m.

MM. Berrouille et Sweert, secrétaires, prennenr place
au bureau.

Le procès-verbal de la dernière séance est déposé sur
le bureau.

M. le Président. - Mesdames, Messieurs, la séance
est ouverte.

EXCUSES

Demalldent d'excuser leur absence à la présente
séance

MM. Hanin, en mission à l'étranger; MM. Gondry et
Urbain, retenus par d'autres devoirs, et Mme Spaak-
Danis, empêchée.

~ Pris pour information.

REPRISE DU VOTE RESTE SANS RESULTAT LE
MARDI 19 JUIN 1979 SUR L'ENSEMBLE DU
BUDGET DES AFFAIRES CULTURELLES DE LA
COMMUNAUTE CULTURELLE FRANÇAISE DE
L'ANNEE BUDGETAIRE 1979, SECTEUR CUL-
TURE FRANÇAISE

M. le Président. - Nous reprenons le vote resté sans
résultat le mardi 19 juin 1979 sur J'ensemble du budget
des affaÎres culturelles pour J'année budgétaire 1979,
secteur Culture française.

- Il est procédé au vote nominatif.

M. le Président. - Voici le résultat du vote:

U8 membres
]05 membres

13 membres

ont pris part au vote.

ont répondu oui.

ont répondu non.

ünr répondu oui

MM. André, Bailly, Mme Banneux, MM. Basecq,
Bataille, Baudson, Belot, Bernard, Bertrand, Biefnot, Bon-
mariage, Brasseur, Brouhon, Busieau, Busquin, Califice,
Cerf, Clerfayt, Conrorte, Cools, Cudell, Cugnon, Daulne,
Defosset, Degroeve, Delizée, Delpérée, Denison,
Deschamps, Désir, Desmarets, de Stcxhe, Devos, de
Wasseige, Deworme, Donnay, Dulac, du Monceau de
Bergendal, Féaux, Fiévez, Flagothier, François, Mme GiUet,
MM. Cilict R., Gondry, Mme Goor, MM. Gossens,
Grafé, Gramme, Guillaume F., Guillaume F., Hansenne,
Herman, Hiance, Hismans, Hoyaux, Hubin, Humblet ].,
Hurez, Jérôme, Lacroix, Lagasse, Langendries, Lalle-
mand, Lambiotte, Ledcrcq, Lecoq, le Hardy de Beaulieu,
Lepaffe, Lernoux, Lienard, Mainil, Marchal, Maystadt,
Michel J., Mordant, Moreau, Moureaux, Neuray, Noël
de RurIin, Nols, Onkelinx, Outers, Paque, Payfa,
Perdieu, Mme Pétry, MM. Pierret, Poulain, Radaux,
Remade L., Remade M., Mme Remy-Oger, M. Riso-
poul as, Mme Ryckmans-Corin, MM. Schyns, Sondag,
Spitaels, Sweert, Thys, Tilquin, Toussaint T., Van
Gompel, Wauthy et YIieff.

Ont répondu non

MM. Bettouille, Coen, Demuyter, Duss3n, Glineur,
Hendrick, Henrion, Lagneau, I.evaux, Mme Mayencc-
Goossens, MM. Perin, Piérard et Toussaint M.

Par
soumis

conséquent, le Conseil
à la sanction royale.

:1dopte; ce budget sera
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M. Knoops.
voter contre le
fonctionné.

- Monsieur le Président, je voulais
projct, mais mon appareil n'a pas

M. PoulIet. - Je voulais voter oui, Monsieur le Pré-
sident, mais mon vote n'a pas été enregistré.

M. Je Président. - Il en est pris acte.

QUESTIONS ECRITES

Article 63 du règlement

M. le Président. - Depuis notre dernière séance,
des questions écrites ont été adressées au ministre de
l'Education nationale par MM. Lagasse et Wathelet ct
au ministre de la Communauté française par M. Féaux.

ORDRE DU JOUR

Approbation

M. le Président. - Au cours de sa réunion du jeudi
21 juin, à laquelle les présidents des groupes politiques
avaient été conviés, le bureau, conformément à l'arti-
cle 23 de notre règlement d'ordre intérieur, a procédé à
l'élaboration de l'ordre du jour de la présente séance.

Quelqu'un demande-t-il la parole au sujet de cet
ordre du jour?

Personne ne demandant la parole, l'ordre du jour est
adopté.

PROPOSITION DU PRESIDENT

M. le Président. - Je propose à J'assemblée de grou-
per les votes des autres secteurs du budget des affaires
culturelles pour J'année budgétaire 1979.

Quelqu'un demande-t-il la parole?

Si personne ne demande la parole, il en est ainsi
décidé.

Si l'assemblée n'y voit pas d'objection, je propose
également de voter par un vote unique sur Je budget de
j'Education nationale pour 1979 et sur l'ajustement de
ce budget pour 1978.

Il en est donc ainsi décidé.

VOTE NOMINATIF UNIQUE SUR L'ENSEMBLE DU
BUDGET DES AFFAIRES CULTURELLES DE LA
COMMUNAUTE CULTURELLE FRANÇAISE DE
L'ANNEE BUDGETAIRE 1979, SECTEURS CLAS-
SES MOYENNES, COMMUNICATIONS, SANTE
PUBLIQUE ET FAMILLE, AGRICULTURE, AFFAI-
RES ECONOMIQUES ET DOTATIONS

M. le Président. - Nous aJlons votcr par un vote
unique sur l'ensemble des autres secteurs du budget ,des
affaires culturelles pour 1979 dont nous avons adopté les
articles au cours de notre séance précédente.

~ Il est proc~dé au vote nominatif.



M. le Président. - Voici le résultat du vote:

122 membres ont pris part au vote.

108 membres ont répondu oui.

14 membres ont répondu non.

Ont répondu oui

MM. André, Bailly, Mme Banneux, MM. Basecq,
Baudson, Belot, Bernard, Bertrand, Biefnot, Bonmariage,
Brasseur, Brouhon, Busieau, Busquin, CaIifice, Cerf,
Clerfayt, Conrotte, Cools, Cugnon, Daulne, Defasset,
Degroeve, Delizée, Delmatte, Delpérée, Denison,
Deschamps, Désir, Desmarets, de Stexhe, de Wasseige,
Deworme, Donnay, Dulac, du Monceau de Bergendal,
Féaux, Fiévez, Flagothier, François, Mme Gillet,
MM. Gillet R., Condry, Mme Goor, MM. Goossens,
Grafé, Gramme, Guillaume E., Guillaume F., Hansenne,
Herman, Hiance, Hismans, Hoyaux, Hubin, Humblet J.,
Hurez, Jérôme, Kevers, Lacroix, Lagasse, Langendries,
Lallemand, Lambiotte, Leclercq, Lecoq, Je Hardy de
Beaulieu, Lepaffe, Lernoux, Lienard, Mainil, Marchal,
Maystadt, Michel J., Mordant, Moreau, Moureaux,
Neuray, Noël de Budin, NaIs, Nothomb, Onkelinx,
Outers, Pa que, Payfa, Perdieu, Persoons, Mme Pétry,
MM. Pierret, Poulain, PouUet, Radoux, Remac1e L.,
Remac1e M., Mme Remy-Oger, M. Risopoulos,
Mme Ryckmans-Corin, MM. Schyns, Sondag, Spitaels,
Sweert, Thys, Tilquin, Toussaint T., Van Compel,
Wathelet, Wauthy et Ylieff.

Ont répondu non:

MM. Bertouille, Coen, Demuyter, Dussart, Glineur,
Hendrick, Henrion, Knoops, Lagnem, Levaux,
Mme Mayence-Goossens, MM. Perin, PÎ2rard et
T oussaillt M.

Par conséquent, le Conseil adopte; ces
budgets seront soumis à la sanction royale.

différents

M. Delhaye. - J'ai voté par erreur de
M. Perdieu, Monsieur le Président.

la pLtce de

M. Kevers. - J'ai appuyé sur l'appareil lorsque le
vote était clôturé.

J'aurais voulu voter oui.

M. le Président. - Il en est pris acte.

VOTE NOMINATIF SUR L'ENSEMBLE DU BUDGET
DE L'EDUCATION NATIONALE DE L'ANNEE
BUDGETAIRE 1979, REGIME FRANÇAIS, CRE-
DITS A AFFECTER PAR LE CONSEIL CULTUREL,
ET SUR L'ENSEMBLE DU PROJET DE DECRET
AJUSTANT LE BUDGET DE L'EDUCATION
NATIONALE DE L'ANNEE BUDGETAIRE 1978,
REGIME FRANÇAIS, CREDITS A AFFECTER PAR
LE CONSEIL CULTUREL

M. le Président. - Nous allons voter par 1111l,'ote
unique sur l'ensemble du budget de l'Education natio-
nale pour 1979 et sur le projet ajustant cc budget pOlir
J'année 1978.

- n cst procédé au vote nominatif.

M. le Président. - Voici le résultat du vote:

117 membres ont pris part au vote.

106 membres ont répondu oui.

11 membres ont répondu non.

Ont répondu oui;

MM. André, Bailly, Mme Banneux, MM. Raseeq,
Baudson, Belot, Bernard, Bertrand, Biefnot, Bonmariage,
Brasseur, Brouhon, Busieau, Busquin, Calificc, Cerf, Cler-
fayt, Conrorte, Co01s, Cugnon, Daulne, Defosser, Degroeve,
Delhaye, Delizée, De1motte, Delpérée, Denison,
Deschamps, Désir, de Stexhe, de Wasseige, Deworme,
Donnay, Dulac, du Monceau de Bergendal, Féaux,
Fiévcz, Flagothier, François, Mme Gillet, M. Gillet R.,
Mme Goor, MM. Goossens, Grafé, Gramme, Guillaume
E., Guil1aume F., Hanscnne, Herman, Hiance, Hismans,
Hoyaux, Hubin, Humblet ]., Hurez, Jérôme, Kevers,
Lacroix E., Lagasse, Langendries, Lallemand, Lambiotte,
Leclercq, Lecoq, le Hardy de Beaulieu, Lepaffe, Lernoux,
Lienard, Mainil, Marchal, Maystadt, Michel .J.. Mordant,
Moreau, Moureaux, Neuray, Noël de Eudin, NoIs,
Nothomb, Onkclinx, Outers, Paque, Payfa, Persoons,
Mme Pétry, MM. Pierret, Poulain, Poullet, Radoux,
Rem8cle L., Remacle M., Mme Remy-Oger, M. Riso-
poulos, Mme Ryckmans-Corin, MM. Schyns, Sondag,
Spitaels, Sween, Thys, Tilquin, Toussaint T., Van
Gompel, WatheJet, Wauthy et Ylieff.

Ont répondu non:
MM. Bertouille, Caen, Demuyter, Dussart, GJineur,

Hendrick, Levaux, Mme Mayence-Goossens, :VIM. Peri n,
Piérard et Toussaint M.

Par conséquent, le Conseil adopte; ces deux
budgétairc~ seront soumis à ]a sanction royale.

projets

BUDGET DU CONSEIL CULTUREL
POUR L'ANNEE BUDGETAIRE 1979

Discussion et vote

M. le Président. - L'ordre du jour appelle l'examen
du budget du Conseil culturel pour l'année budgé-
taire 1979, dit «budget de fonctionnement ».

A la suite de la décision prise par le bureau, ce
document vous a été distribué directement sur les bancs.

La discussion est ouverte.

Si personne ne demande la parole dans ]a discussion,
je la déclare close et nou~ passons à l'examen de l'article
unique du projet de budget.

Je rappelle que cet article règle, pour l'année 1979,
l'affectation d'un crédit de 70 millions ouvert au nom
du Conseil culturel de la communauté culturelle française
A J'article 01.31 du budget des Dotations.

Quelqu'un demand\:-t-i] ].a parole au sujet de J'article
unique?

Personne ne demandant la parole, je mets aux voix
l'article unique.

- L'article unique du projet cst adopté.

M. le Président. - Je vous propose de procéder
immédiatement au vote sur l'ensemble du budget par
assis et levé. (Assentiment.)

- Le budget du Conseil culturel pour l'année budgé-
taire 1979, mÎs aux voix par assis et levé, est adopté.

COMMUNICATION DU BUREAU

Article 70 du règlement

M. le Président. - J'ai l'honneur de faire au Conseil
culturel, au nom du bureau, la communication suivante:

Le bureau CIpris connaissance des rapports de vérifi-
cation des comptes de l'année 1978 présentés par ]a
commission du Règ1cmcnt et de la Comptabilité.
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Le bureau unanime s'est rallié aux conclusions dépo-
sées par la commission.

Conformément à l'article 70, § 4, du règlement d'ordre
intérieur du Conseil, le bureau communique les rapports
de vérification au Conseil.

Ces documents vous ont été distribués directement
sur les bancs.

PROPOSITION DE MODIFICATION
DU REGLEMENT D'ORDRE INTERIEUR

Retrait de l'ordre du jour

M. le Président. - Mesdames, Messieurs, l'ordre du
jour devait appeler la discussion d'une proposition de
modification du règlement d'ordre intérieur, de MM. La-
gasse et Bertrand mais, les documents n'ayant pas été
distribués à temps, je vous propose de retirer ce point
de l'ordre du jour. (Assentiment.)

Je vous remercie.

La séance est levée.

- La séance est levée à 11 h 45 m.

Le Conseil s'ajourne jusqu'à convocation ultérieure.
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COMMUNICATION DU GREFFE DU CONSEIL CULTUREL

TRAVAUX DES COMMISSIONS - RENSEIGNEMENTS SOMMAIRES

Mardi 26 juin 1979

Commission des Beaux-Arts:

1. Approbation des propositions de modification du règlement d'ordre intérieur du jury du
prix littéraire.

2. Examen des rapports d'activité de la Commission des monuments et des sites pour les
exercices 1977 et 1978.

Etaient présents:

MM. Féaux (président), Bataille, Mme Goor, Mlle Hanquet, MM. Henrion et Lagneau.

Etaient absents:

MM. Basecq, Belot, Busquin, de Wasseige, Dulac, Mme Gillet, excusée; MM. Gillet R.,
Hanin, excusé; le Hardy de Beaulieu, Mme Spaak-Danis, excusée, ct M. Van der Blest.

33.482- E. G.

ANNEXE
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